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VIUTEAD HAYAaAPHBIX KAACCOB




Brerrmoan ymHOMKEHNE CAEAAN IIPOBEPKY ABYMA

CIIOCOOAMII.
5*4—= 3* = 4*8=
[ Tposepxka:
20:4=5 21:3=7 32:4=8

20:5=4 A= 32:8=4




BermmoArm Beraucaeyms

2*¥4=8

k8= 24
4*9= 36
3*7=21
2*6=12
4*8= 3
5*%4=20

24:3=38
32:4= 8
28:4="17
27:3=9
24:4= 6
36:4=9

60:2= 30




Perrmu 3aaauym

* B oanomMm kyme moesaa 4 mecra. CKOABKO MecTa B 6 TAKUX KyIIer

. ® VauTeAb pa3zAOXKHUA 28 TeTpaAcit HOPOBHY B 4 cTonku. CKOABKO TETPAAECU B OAHOU

CTOITKE?

* B oanoOIT Opurase crpouteaeit Ob1A0 4 mrrykarypa u 3 maasdpa. CKOABKO BCETO
YEAOBEK OBIAO B ABYX TAKIX OPHIaAAX?

Perrm 3aaa9y ABymsA criocoOamu.




Pacrmmdpyir HazBaHIE FEOMETPUIECCKOU

(bUTYPBI, PACITOAOKUB 3HAYCHUS BRIPAKCHUH B =

HOPHAKG YBCAI/ItI€HI/IH .

4*%9_8= 28 1] 24:3:4= 2 11
. 3k54+07=42 A 43-7+18= 54 A

9+32:4= 17 A 3%7+6= 27 M

75-(90-30)= 15 1 (12-8)*4=16 P

Orser ------

CA0BO




